
: التمرين الأول 

3𝑥:  انًرشاخحاخ انرّانٛح   𝐼𝑅حمّ فٙ  (1 + 1 ≤ 2𝑥 + 3    
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𝐴 :انؼثاسج انرّانٛح نركٍ  (2 = 3𝑥 − 2 

𝐴انًرشاخحح    𝐼𝑅حمّ فٙ  - أ > 4 

𝐴اسرُرح ػلايح  - ب − 𝑥فٙ حانح  4 = 𝜋  

: التمرين الثاني

I.  نركٍ انؼثاسجA  انرانٛح: A= 𝑥 + 4 − (𝑥2 + 81) 

 . Aاَشش ٔ اخرصش انؼثاسج  (1

𝐴 7  ثى  انًرشاخحح A=0حم فٙ   انًؼادنح  (2 ≥ 

𝐸𝐺حٛث   Eيثهثا قائًا فٙ   𝐸𝐹𝐺نُؼرثش  (3 = 9 ٔ𝐺𝐹 = 𝑥 + 4   ٔ𝐸𝐹 = 𝑥  

. يسرؼُٛا تًا سثق  𝐺𝐹نثؼذ اثى   𝐸𝐹احسة انثؼذ 

II. 1 ) ٙحم ف𝐼𝑅  :𝑥2 + (𝑥 − 1)2 − (𝑥 + 1)2 = 0 

.  اسرُرح أتؼاد يثهثا قائًا إرا ػهًد أَّٓا ثلاثح أػذاد صحٛحح طثٛؼٛح يررانٛح (2

:  التمرين الرابع 

 x ٔy  3:ػذداٌ حقٛقّٛاٌ حٛث≤ y ≤ 4       - 2 ≤ x ≤ - 1    

  2x ٔ  - 5y   ٔ2x – 5y ٔ  xy :أٔخذ حصشا نكم يٍ  (1

3𝑥  :انٗ أ٘ يدال ُٚرًٙ كم يٍ  (2 + 6     ٔ     2𝑦 −       ثى 9
3x+6

2𝑦−9
  

𝐴  :انرانٛح  Aاسرُرح انقًٛح انؼذدّٚح نهؼثاسج   (3 =  3𝑥 + 6 + 3 𝑥 +  2𝑦 − 9 + 2𝑦   

 : التمرين الرابع

 OABC طٕل ضهؼّ  ،ْشيا يُرظًا ٔ أٔخّٓ انداَثٛح يثهّثاخ يرقاٚسح الأضلاع𝑎  ٔ𝐻 يشكض ζ انذّائشج

.  𝐴𝐵𝐶انًحٛطح تانًثهّث 

1)  ٌّ  .  𝐴𝐵𝐶 ػًٕد٘ ػهٗ  𝑂𝐻  تٍٛ أ

ْٕ  ζ  إرا ػهًد أٌ شؼاع انذائشج (𝑂𝐻)احسة  (2
 3

3
𝑎 .            

 :   𝐴𝐵 يُرصف   𝑀نركٍ  (3

ٌّ  - أ ∩ 𝑂𝐻𝐶 تٍّٛ أ  𝑂𝐴𝐵 = (𝑂𝑀) 

 يؼهّلا خٕاتك (𝑂𝐻)ٔ  (𝐻𝑀)حذّد انٕضؼٛح انُسثٛح نـ  - ب

تطشٚقرٍٛ يخرهفرٍٛ   𝑂𝑀احسة  -ج

   𝑂𝐵 يُرصف  𝐼نركٍ  (4

 ) 𝑂𝐻𝐵يسرؼُٛا تانًثهّث ( 𝐼𝐻ثىّ  𝐼𝑀احسة  - أ

 . 𝐼𝐻𝑀اسرُرح طثٛؼح انًثهّث  - ب

 ػًاسج َاخٙ ٔ َٕسانذٍٚ انخهٛفٙ: الأسرزاٌ 3ػذدفشض يُضنٙ إػذادّٚح انصًّاس 

 2009/2010فٙ انشٚاضٛاّخ أساسٙ   9انًسرٕٖ 



:  التمرينالخامس

: انرداسّٚح حسة أػًاسْى  ٚثٍّٛ يخطط انًسرطٛلاخ انرانٙ ذٕصّع حشفاء أحذ انًحلاخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .حذّد يذٖ ٔ يُٕال ْزِ انسّهسهح (1

 ل انرداس٘ذْزا انى حشفاء احسة يؼذّل أػًاس (2

ٌّٕ خذٔلا إحصائّٛا ٚحرٕ٘ ػهٗ انركشاساخ انرشاكًٛح ويٍ خلال ال (3 خطط انساتق ك

تانُسثح انصّاػذج ٔ انرٕاذشاخ انرشاكًٛح انصّاػذج ٔ انرٕاذشاخ انرشاكًٛح انصّاػذج 

 .انًائّٕٚح ٔ    انركشاساخ انرشاكًٛح انُاصنح ٔ انرٕاذشاخ انرشاكًٛح انُاصنح

 اسسى يضهغ انركشاساخ انرشاكًٛح انصّاػذج/ أ (4

. اسرُرح قًٛح ذقشٚثّٛح نًٕسط ْزِ انسهسهح/ ب

فٙ َفس انًؼٍّٛ اسسى يضهغ انركشاساخ انرشاكًٛح انُاصنح / ج

 .فٙ يؼٍّٛ خذٚذ  انصّاػذج اسسى يضهّغ انرٕاذشاخ انرشاكًٛح/ أ (5

. قًٛح ذقشٚثّٛح نًٕسط ْزِ انسهسهحإسرُرح يٍ خذٚذ / ب

 .ياْٙ انُسثح انًائّٕٚح نهحشفاء انزٍٚ لا ٚردأصٌٔ سٍ انؼششٍٚ/ 6

 

 يا جامع العلم نعم الرّخس تجمعه   لا تعدلنّ به دزّا ولا ذهبا
 




